

Milí rodičia!

Život žiaka a celej rodiny je každým rokom nákladnejší. Naša škola si to veľmi dobre uvedomuje. Dávame Vám preto do pozornosti medzinárodný **preukaz ISIC**, ktorý je **dostupný pre všetkých žiakov už od 1. ročníka**. 😊 Preukaz Vám môže **ušetriť desiatky až stovky Eur**.

Doprajte viac svojim deťom aj sebe s preukazom

ISIC, šetrite a naučte to aj svoje deti 😊



S preukazom ISIC **nakúpite lacnejšie** nielen pre svoje deti, ale častokrát **pre celú rodinu**. Užijete si výhodnejšie nákupy, zábavu, kultúru či cestovanie so zľavami doma i v zahraničí, a tak ušetríte, a zároveň spoločne so svojimi deťmi zažijete viac. 😊



Získajte ISIC pre svoje dieťa

Preukaz ISIC je platný 12 mesiacov odo dňa objednania, poplatok za preukaz je len 10€ na celý rok. 😊 Preukaz ISIC môžete získať a využívať nielen **v plastovej verzii**, ale aj **vo virtuálnej verzii** v rámci **mobilnej aplikácie ISIC**. Ak sa rozhodnete pre plastovú verziu preukazu, doručenie kuriérom je + 3€.

ISIC v mobile – virtuálna verzia

ISIC – plastová verzia*

**Virtuálnu verziu preukazu ISIC si viete aktivovať v mobile aj pri kúpe plastového preukazu*

A čo potom s platným preukazom ISIC?

- ⇒ **denne šetrite** a učte deti efektívne nakladať s financiami
- ⇒ **nakupujte oveľa výhodnejšie** školské potreby, oblečenie, obuv, elektroniku, knihy, športové vybavenie, hračky, a veľa iného. **ISIC zľavy a výhody nájdete na cca. 1400 miestach na Slovensku** a na desiatkach tisícov miest v zahraničí. **Teraz aj so špeciálnymi 60 kupónmi**.
- ⇒ **registrujte sa** na www.plnapenzenka.sk/isic a získajte z nákupov v takmer 700 e-shopoch až o 20% vyšší cashback (peniaze späť z nákupu)
- ⇒ **registrujte sa** na www.DATART.sk/isic, staňte ich VIP zákazníkom a celoročne nakupujte s VIP zľavami až na 36 000 produktov
- ⇒ **aktivujte si špeciálny paušál Go Safe Yoxo** od Orangeu so 17 GB dát, nekonečnými hovormi a SMS, ktorý je dostupný výhradne pre držiteľov preukazov ISIC

Súťažíme o TOP ISIC základnú školu 😊

ISIC chce **odmeniť základné školy**, ktoré spolu s rodičmi uvedomelo **vedú svojich žiakov k rozumnému nakladaniu s peniazmi** a k šetreniu. 😊 Ste s nami na jednej lodi? Kúpte svojmu dieťaťu preukaz ISIC čo najskôr a zvýšte šance našej školy vyhrať!

[Viac informácií o preukaze ISIC aj súťaži o TOP ISIC základnú školu](#)